

УТВЕРЖДАЮ

Председатель правления
Тверской областной
шахматной федерации

« _____ » _____ А. П. Кузнецов
2017 г.

СОГЛАСОВАНО

Директор МБУ ДО
«ДЮСШ «ЛИДЕР»

« _____ » _____ А.Ю. Мاستин
2017г.

ПОЛОЖЕНИЕ

**о проведении Финала Кубка Тверской области по шахматам
«РАПИД Гран-При Тверской области 2017»
(номер – код спортивной дисциплины 0880032811Я)**

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

- выявление сильнейших спортсменов для формирования спортивных сборных команд области по быстрым шахматам;
- повышение мастерства шахматистов;
- популяризация шахмат через систему массовых соревнований;
- пропаганда здорового образа жизни.

2. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЯ

Финал Кубка Тверской области по шахматам «РАПИД Гран-При Тверской области 2017» (далее - Соревнование) проводится 16-17 декабря 2017 г. в г. Твери по адресу: МБУ ДО «ДЮСШ «ЛИДЕР» (ул. Достоевского, д. 10а).

3. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЯ

Общее руководство проведением соревнования осуществляет Комитет по физической культуре и спорту Тверской области и Тверская областная шахматная федерация. Непосредственное проведение соревнованиями возлагается на Тверскую областную шахматную федерацию (ТОШФ) и главную судейскую коллегию (ГСК).

Главный судья – А.И. Федоненко, ссВк (г. Тверь).

Главный секретарь – А.П. Кузнецов ссВк (г. Тверь).

4. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЯ

Соревнование проводится среди спортсменов, принявших участие в отборочных этапах Кубка Тверской области по шахматам «РАПИД Гран-При Тверской области 2017», согласно общему Положению о проведении данного соревнования, в количестве 14 человек, имеющих допуск врача к соревнованию.

5. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЯ

Соревнование проводится по правилам вида спорта «шахматы», утвержденным Приказом №654 Министерства спорта РФ от 17.07.2017 г. с обсчетом рейтингов РШФ.

Система проведения соревнований круговая.

Контроль времени: 10 мин . + 5 сек.

Допускается опоздание на тур 5 мин.

Поведение участников во время соревнования регулируется Положением о спортивных санкциях в виде спорта «шахматы».

Организаторы назначают апелляционный комитет (АК) в составе 3-х основных членов и 2-х запасных членов. Состав АК объявляется на организационном собрании. Протесты на решения главного судьи подаются в АК участником или его представителем в письменной форме в течении 5 минут после окончания последней партии каждого тура с

внесением залоговой суммы в размере 1000 (Одна тысяча) рублей. В случае удовлетворения протеста, деньги возвращаются заявителю, в противном случае деньги поступают в премиальный фонд турнира. Решение АК является окончательным.

Читинг – контроль на спортивных соревнованиях проводится с соблюдением требований Античитерских правил, утверждённых ФИДЕ, при стандартном уровне защиты.

Все уточнения и дополнения к данному положению утверждаются регламентом соревнования.

6. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЯ

16 декабря: регистрация участников и работа комиссии по допуску к соревнованию с 13:00 до 13:30 Жеребьёвка 1-го тура в 13-40. В 13.50 – открытие (организационное собрание). Начало 1-го тура в 14-00. Последующие туры начинаются через 5 минут, после окончания последней партии предыдущего тура. В первый день соревнования проводится 7 туров.

17 декабря: 8-й тур в 10-00. Последующие туры начинаются через 5 минут после окончания последней партии предыдущего тура.

15.00 – закрытие и награждение победителей.

7. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Места распределяются в соответствии с количеством набранных очков.

При равенстве очков места распределяются по дополнительным показателям в порядке убывания значимости:

- коэффициент Бергера;
- количество побед;
- результат личной встречи;
- система Койя.

При равенстве дополнительных показателей (при определении 1-3 мест) - Армагеддон.

8. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Первому призёру вручается кубок и он становится Победителем Кубка Тверской области по шахматам «РАПИД Гран-При Тверской области 2017». Три первых призёра награждаются дипломами и медалями областного спорткомитета. Призовой фонд распределяется между призерами.

9. ФИНАНСОВЫЕ РАСХОДЫ

Расходы по проезду, размещению, питанию, страхованию и благотворительных взносов участников несут командирующие организации или сами участники.

Расходы по проведению соревнования осуществляются за счёт Комитета по физической культуре и спорту Тверской области (согласно утверждённой смете).

10. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ

Спортивное соревнование проводится в здании, отвечающем требованиям соответствующих правовых актов, действующих на территории Российской Федерации по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности сооружения к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.

При проведении соревнования организаторами должен быть обеспечен соответствующий медицинский персонал для оказания, в случае необходимости, медицинской помощи.

Данное Положение является официальным вызовом на соревнование.